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   ОТЧЕТ председателя Совета,  главы сельского поселения Янаульский сельсовет  муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан на 6ом  заседании Совета сельского поселения Янаульский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан    09 февраля  2017 года «О ежегодном отчете  главы сельского поселения Янаульский  сельсовет  муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан, о результатах своей деятельности и деятельности Совета и  Администрации сельского поселения Ямадинский  сельсовет  муниципального района 

Янаульский район Республики Башкортостан в 2016 году»

Уважаемые депутаты и приглашенные!

В соответствии с Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» представляю Совету ежегодный отчет о результатах деятельности Совета и Администрации сельского поселения за 2016год. 

Прошедший, 2016 год, стал для всех нас своего рода экзаменом на политическую и гражданскую зрелость. Состоялись выборы на Государственную Думу Федерального собрания Российской Федерации и депутатов муниципального района Янаульский район  Республики Башкортостан восьмого созыва. Результаты голосования подтвердили нацеленность значительной части сельского поселения на продолжение курса стабильности и дальнейшего развития нашего района и  сельского поселения.

По сельскому поселению Ямадинскийй сельсовет насчитывается 720 дворов, постоянно проживающие 567 дворов, зарегистрирова 1597, фактически проживают 1256 человек.  В настоящее время ведется строительство 10 жилых домов, общий жилой фонд составляет 32347 кв.м 
По сельскому поселению  Ямадинский сельсовет:

Работают –  610  человек, из них  225 за пределами Янаульского района.

Безработных – 13 человек  (состоит на учете в центре занятости населения) (неофициально  157  чел)

Детей – 275 человека

Пенсионеров – 485 человека

Студентов –  57 человек

По сельскому поселению насчитывается 16 многодетной семьи,  18 одиноких престарелых граждан,  22 неблагополучных семей.

В 2016 году на территории сельского поселения  Ямадинский сельсовет родилось 18 детей, умерло 22 человека.  Демографическая ситуация характеризуется превышением смертности  над рождаемостью.
      Инфраструктура сельского поселения

     На территории  сельского поселения Ямадинский сельсовет расположены и функционируют: 
ООО «Победа» Югамашское подразделение   67 чел.

    Администрация сельского поселения (сЯмады) 9 человек

-1 сельская врачебная амбулатория (с.Ямады)    22 сотрудника

- 3 ФАПА  (с.Югамаш, с.Салихово, с.Андреевка); 3 сотрудника

- 1 почтовое отделение (с.Ямады);    4 человека

- 4 учреждения культуры (с. Ямады, Югамаш,  Салихово,  Андреевка,);  12 человек

- 3 сельская библиотека (с.Ямады,  Югамаш, Салихово); 3 человека

- 1 средняя школа    (с.Ямады);   30 сотрудника

- 1 начальная школа  (с.Салихово)   1  человек

- 1 детское дошкольное учреждение детский сад «Ляйсан» в с. Ямады,   8 сотрудников; 

  -1 ветеринарный участок   -2 человека

   структурные подразделения ООО «Башнефть-Добыча» и сервисные предприятия нефтяников.
     магазин  «Салям»  – 2 человека, магазин «Аяз» с.Четырман и с.Андреевка - 3 человека,  ИП Рахимьянова – 6 человек.,  магазин у Зариевой и Хасановой с.Салихово 2 человека.
На территории  сельского поселения имеется:

-  1 памятник погибшим односельчанам в годы  ВОВ  -  в с. Ямады;

 - 8  кладбища,  мечеть, ).

     На территории сельского  поселения находятся   24 км.   -дорог республиканского значения,   8 км- дорог муниципального района, 27 км-  местных дорог
  Задача администрации сельского поселения - это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления. 

      Эти полномочия осуществлялись путем организации повседневной работы Администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом сельского поселения, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой сельского поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений. 

За прошедший период основное внимание уделялось работе с населением. В администрацию сельского поселения Ямадинский сельсовет в 2016 году обратилось 1256 человек с различными вопросами. Выдано 978 справок (о присвоении  адреса земельному участку, о проживании, о личном подсобном хозяйстве, по составу семьи  и т.д.),   лично главе администрации поступило 6  обращений.

В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения. Обращения граждан в основном были связаны  с вопросами: оформление жилых домов и земельных участков в собственность граждан, оформление наследственных дел, по установке уличных светильников, оформление кредитов для развития ЛПХ.
   Положительно рассмотрено более 90 % обращений.
         За отчетный период было проведено 11  встреч с жителями сельского поселения в рамках проведения сходов граждан. 

         В течение отчетного периода сотрудниками администрации проводилась работа по выдаче документов на оформление прав собственности граждан на землю и имущество.  Всего выдано 45 выписок  из похозяйственных  книг.         

В течение года зарегистрировано 156 входящей корреспонденции, исходящей корреспонденции – 398.  Большинство входящей корреспонденции поступило из Администрации района, прокуратуры Янаульского района, и других вышестоящих организаций, на которые даны исчерпывающие ответы в положенные сроки.

 
По основным вопросам деятельности издано  65 Постановление Администрации  сельского поселения, 55 распоряжений по основной деятельности и 13- по личному составу.

Администрацией поселения обеспечивалась законотворческая деятельность депутатов Совета сельского поселения, разрабатывались нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение. За отчетный период было подготовлено и принято 52  нормативно - правовых актов:
Об утверждении муниципальной программы  «Благоустройство населенных пунктов сельского поселения Ямадинский сельсовет муниципального района Республики Башкортостанна 2016-2018 годы.
          -Об утверждении  программы «Обеспечение территорий сельского поселения Ямадинский сельсовет  документами территориального  планирования, градостроительного зонирования, проектов планировок, проектов межевания, землеустроительных дел на 2016-2020 годы
        - Об утверждении плана мероприятий противодействия коррупции в сельском поселении  Ямадинский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан на 2015-2017 годы; 

       - О социально-профилактическом центре сельского поселения  Ямадинский сельсовет   муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан;

       -Об утверждении Программы комплексного развития, строительства и модернизации систем коммунальной инфраструктуры  сельского поселения Янаульский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан;

        -Об утверждении Положения о порядке принятия решений о разработке муниципальных программ сельского поселения  Ямадинский  сельсовет и их формирования и реализации Порядка проведения  и критериев оценки эффективности реализации муниципальных программ сельского поселения Ямадинский сельсовет;

       - Об утверждении Регламента Совета сельского поселения  Ямадинский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан;

      -Об утверждении Соглашения между органами местного самоуправления муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан и сельского поселения Ямадинский сельсовет муниципального района  Янаульский район Республики Башкортостан о передаче сельскому поселению части полномочий муниципального района

     - О бюджете сельского поселения Ямадинский сельсовет  муниципального района Янаульский   район Республики  Башкортостан на  2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов»;

   - Об утверждении порядка размещения  сведений о доходах, расходах, об имуществе и обьязательствах имущественного характера.

        - Об утверждении Положения о  комиссии по соблюдению  требований к служебному поведению муниципальных служащих сельского поселения Ямадинский сельсовет 
         И многие другие нормативно-правовые акты.
В Администрации сельского поселения на сегодняшний день работают 4 муниципальных служащих.  

Совет сельского поселения  Ямадинский сельсовет в действующем составе был сформирован на муниципальных выборах в сентябре 2015 года из 10 депутатов, представляющих интересы избирателей. На сегодняшний день работают   все 10 депутатов.

Совет в своей работе руководствуется Конституциями Российской Федерации и Республики Башкортостан, Федеральным законом №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения и регламентом Совета сельского поселения, а также утвержденным Советом планом работы на год.

Деятельность Совета сельского поселения  сельсовет на протяжении всего 2016 года строилась в тесном и конструктивном сотрудничестве с Администрацией и Советом муниципального района Янаульский район, районной прокуратурой, службами и организациями, расположенными на территории района и сельского поселения.

Говоря об итогах отчетного года, мы смогли принять необходимые, на наш взгляд, достаточные меры нормативного характера для того, чтобы обеспечить дальнейшее развитие сельского поселения, было принято 26 решении.

Депутаты Совета сельского поселения активно участвуют во всех значимых торжественных, культурно-массовых, общественных мероприятиях, оказывают содействие в решении многочисленных бытовых проблем избирателей. Депутаты входят в состав комиссий сельского поселения. 

 Каждый принятый документ – очередной шаг к стабильности в жизни всего нашего поселения, а значит, и в формировании бюджета. 

Формирование, утверждение, исполнение бюджета 

сельского поселения

         Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами. 

По состоянию на 31 декабря 2016 года исполнение доходной части бюджета составляет  99,9 %, в том числе:
	Вид дохода
	Уточненный 

на год
	исполнено

	
	
	В рублях
	%

	Всего доходов
	5 695 648,89
	5 688 043,56
	99, 9          

	Единый сельхозналог
	       91 700,00
	94 060,50
	113 ,9

	Налог на доходы физических лиц      
	220 000,00
	264 942,63
	120, 4

	Земельный налог с организаций                             
	258 600,00
	349 761,38
	135,2

	Земельный и имущественный  налог с физ.лиц                             
	184 494,00
	165066,16
	 89, 5

	От сдачи в аренду имущества
	44 800,00
	        71416,83
	159, 4

	Государственная пошлина                    
	16 000,00
	380.00
	2, 4

	Всего налоговых и неналоговых доходов
	    815594.00
	945 627,50
	115, 94

	Безвозмездные поступления
	4 880 054,89
	4 742 363,97
	97,2

	Всего бюджет
	5 695 648 ,89
	   5 688 043, 56
	99, 9


Доля собственного дохода составляет 17%
     На цели по благоустройству 2016 года была заложена сумма в размере  1 965 053,49 рублей, израсходована – 1 965 053,49– 100% в том числе 

300 000 рублей из республиканского бюджета.

Расход:
- 293 402,00 рублей оплата уличного освещения,; 
 -50288,95 рублей  замена и установка дополнительных ламп;
 - 46253,36 рублей приобретение  навеса для  колодца;

- 46097 рублей приобретение строй материалов (домик для кладбище с.Салихово, известь, краски) 
- 310574 рублей оплата заработной платы  рабочим по благоустройству;

-  315090,18 руб. – очистка снега, скашивание сорной травы, обваловка ТБО

 -25000 - транспортные расходы 
- 84 000 рублей – техобслуживание сетей уличного освещения  ООО «Энергия»

- 472748 рублей – оплата услуг  составление тех. проектоа, тех карт   (ПЗЗ, ПКР, схема водоснабжения,  ИП  Усманова)

  -200 000 руб  -  приобретение плиты для скотомогильника

   - 75600 руб   -за вывеску   Янаульский район  со стороны Татышлинского района,

  -46000 – приобретение юрты
Дорожное хозяйство  - 1 160 397.97 рублей из них 
Текущий ремонт дорог -735283,26 рублей с. Ямады ул.  И.Юзеева,  М.Гафиуллина,

                                          с.Югамаш ул.Нижняя.

                                          с.Урал ул.К.Сахаува,
                                          с.Салихова ул.Южнвя,
ямочный ремонт дорог по ул.Школьной  59800 рублей

грейдирование дороги 28 800 рублей,

приобретение дор. знаков 41 536 рублей,

содержание дорог -  294 978,53 рублей,
С целью увеличения доходной части бюджета проводятся следующие мероприятия: оформление и сдача в аренду невостребованных земель сельхоз назначения и имущества, инвентаризация земель и имущества собственников.

Воинский  учет

         Администрацией поселения  ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.

          Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих   призыву на военную службу в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями   закона   РФ   «О  воинской  обязанности  и  военной  службе»,   Положения о воинском учете, инструкций.

На воинском учете состоит 349 человек, в том числе:
4 офицеров,  49 сержанта, прапорщиков и солдат –  269, призывников - 27. Служит в рядах Российской Армии 5 парней. Уклонистов не имеется.

        За отчетный период были внесены изменения учетных данных граждан, пребывающих в запасе, и призывников. Проводилась постановка на воинский учет и снятие с воинского учета граждан, пребывающих в запасе. Проведена сверка учетных карточек с картотекой отдела военного комиссариата, уточнены учетные данные граждан, пребывающих в запасе. 

В ноябре 2016 года сформулировано 9 личных дел на юношей призывного возраста 2000 года рождения для постановки их на первоначальный воинский учет. Вся это работа ведется специалистом администрации Хабибуллиной А.И.
Социальная  защита  населения
     На территории сельского  поселения проживают следующие категории граждан:

     Инвалидов -   148 человек,  тружеников тыла - 23 человек,  участников ВОВ- 1, семья погибшего и умершего военнослужащего -8, , афганцев -4,  участников боевых действий на Северном Кавказе- 5.

     Проводятся мероприятия,  посвященные ко «Дню Победы», ко «Дню пожилых людей».

      Для облегчения положения малоимущих слоев населения оказывается адресная помощь в виде субсидий. По сельскому поселению субсидии получают 12 семей.
 Молодые семьи по сельскому поселению участвуют в программе «Жилье молодым». В Федеральной программе  «Устойчивое развитие села»

В сельском поселении Ямадинский сельсовет есть группы населения, которые нуждаются в социальном обеспечении и защите, к ним относятся и одинокие престарелые граждане.   С ними работают социальные работники 
Шаманаева Марина и  Галямшина Галина., они обслуживают  26  пенсионеров.

 

Социальная сфера

На территории сельского поселения действует развитая система социальной направленности. Это образовательные учреждения: школа и детский сад,  сельская врачебная амбулатория, ФАПы, учреждения культуры,  социальные работники по обслуживанию одиноких и престарелых граждан. Торговля представлена на 10 точках. Работает почтовое отделение, мобильный сбербанк., старший участковый уполномоченный полиции. 

      Образование. В МБОУ СОШ села  Ямады в настоящее время обучается 135 учеников. Педагогический коллектив состоит из 18 челове.  Средняя наполняемость в классах – 12 учащихся. Все учащиеся охвачены горячим питанием, стоимостью  примерно 420 рублей в месяц. При школе действует интернат на 56 мест. Проживают 18 детей.
2016/2017 учебный год. 1 полугодие. Качество знаний по  школе -79,61%;  Успеваемость 100 %. , посещаемость -  94,95

Салиховская начальная школа обучаются  14 детей, 1 учительница. Успеваемость 100%, посещаемость 100%
.

    Детский сад    В детском саду пребывает 2 группы. Списочная численность – 21детей. Группа разновозрастная в возрасте от 1,5 до 7 лет. План детодней за 2016 год выполнен на 74 % . Стоимость одного детодня составила 63 рубля. План по родительской плате выполнен на 100 %.

В детском саду работает 2 пед. работника. Следует отметить, что детский сад в селе востребован.  Детей привозят из  семи населенных пунктов. 
.

.

Культура.  На территории поселения имеется 4 учреждения культуры. Важной  задачей   этих учреждений является организация досуга населения, работа со всеми возрастными категориями, развитие народного творчества, возрождение национальных традиций, привлечение наиболее одаренных жителей к народному  творчеству.  

        Обязательными мероприятиями в плане работы сельских домов культуры стали мероприятия, посвященными Новогодним и Рождественским праздникам, празднованию Дня  Победы в Великой отечественной войне, 8 Марта,  Сабантуй и другим праздникам.   В дальнейшем необходимо   расширить  работу с детьми школьного возраста, пожилыми людьми и семьей.
       Сельское хозяйство

Сельское хозяйство представлено ООО «Победа» Югамашское подразделение. Общая площадь земельных угодий – 4734 га, в том числе посевная площадь –3597 га.
        На сегодняшний день ООО «Победа» Югамашского подразделения  трудятся   всего 67 рабочих. 

В хозяйстве содержится 649 голов КРС, в том числе 184 коров. Средний надой на 1 корову составило 3720 л. 

Среднемесячная заработная плата    составляет 13000  рублей.

.

       Торговля.  Торговое обслуживание населения представлено 11-ю торговыми         точками.  

Почта.   Услуги почтовой связи оказываются почтовым отделением, где занято 4 человека. Обслуживают 6 деревень. Ежемесячный общий план составляет   36000 рублей, процент выполнения составляет 100 процент. . 

Благоустройство

      Одним из важнейших вопросов и самым трудновыполнимым является благоустройство села. Это те проблемы, с которыми мы сталкиваемся ежедневно: уличное освещение, состояние наших дорог, содержание мест захоронения, памятников, прилегающих лесопосадок, содержание свалок, санитарное состояние наших придомовых территорий и учреждений села и многое другое чему необходимо уделять время, внимание и самое главное нужны средства.

      В  2016 году  администрация сельского  поселения  на протяжении  всего  года проводила  мероприятия по благоустройству территории поселения.  Проведена расчистка дорог от снега в зимнее время.   Администрацией  организованы  субботники  совместно  с   организациями и учреждениями сельского поселения  по  уборке территорий закрепленных за организациями и учреждениями, по уборке пустырей сельского поселения, а также    и памятника  павшим воинам в годы ВОВ.
Очень отрадно  жители   с Андреевка участвовали в  конкурсе  проекта поддержки местных инициатив. и  выиграли  один миллион  рублей плюс вклад населения

100 000 рублей. для ремонта дорог. Данная работа будет выполнятся в текущем году. По партийному проекту «Реальные дела» с финансовой поддержкой  85000 рублей   приобрели и установили  детскую площадку.
Как уже было отмечено, вопрос благоустройства сельского поселения, самый актуальный, который требует постоянного внимания и принятия решений, чем администрация сельского поселения планирует заниматься, но решать данные вопросы нам предстоит вместе – депутатскому активу, жителям сельского поселения, общественным организациям, хозяйствующим субъектам. Мы не должны быть равнодушны к тому, как будут выглядеть наши дома и улицы, хочется, чтобы забота по улучшению облика нашего сельского поселения  стала потребностью жизни каждого жителя. Только при таком подходе мы сможем сделать наше сельское поселение  чистым, уютным, благоустроенным и комфортным для проживания.

Участие  в предупреждении  и  ликвидации  последствий  чрезвычайных  ситуаций  в  границах  сельского  поселения  и  обеспечение  первичных  мер  пожарной  безопасности  в  границах  населенных  пунктов.

     В отчетный период работа по направлению ГО и ЧС и пожарной безопасности,  проводилась на основании разработанных, согласованных и утвержденных планов: плана основных мероприятий, плана работы КЧС и ПБ, в соответствии с требованиями федеральных и республиканских законов и постановлений, а так же в  соответствии с указаниями   отдела  по ГО ЧС и ЕДДС Янаульского  района.
   Администрацией  был  разработан и  выполнялся  план ГО  и  по  обеспечению  пожарной  безопасности.   

За 2016 год  по сегодняшний день в сельском поселении  Ямадинский сельсовет произошли  2 пожара в жилом секторе. По сравнению с 2015 годом плюс на два.  Для предупреждения пожаров на территории сельского поселения мы должны решить следующие задачи:

Первая задача - организация обучения детей мерам пожарной безопасности в детском дошкольном учреждении и в учебном заведении сельского поселения. 

Вторая задача - профилактическая и агитационно-разъяснительная работа среди населения по вопросам соблюдения правил пожарной безопасности в жилом секторе путем подворного обхода. Оформление и установка в местах массового скопления людей информационных стендов, памяток и другой наглядной агитации.

     Третья задача  - в целях принятия мер по локализации пожара и спасению людей и имущества до прибытия подразделений Государственной противопожарной безопасности при Администрации сельского поселения создана добровольная пожарная дружина  в количестве 10 человек.  Регулярно участвуюм в  районном соревновании добровольных пожарных команд   
На территории сельского поселения Ямадинский сельсовет организована добровольная народная дружина «Ямадинское» в количестве 9  добровольцев и получено свидетельство от министерство внутренних дел по республике Башкортостано от 20 декабря 2016 года.

Проблемы  сельского поселения: 
-   газификация сел с.Андреевка, с.Салихово, с.Югамаш

-    обеспечение жителей качественной питьевой водой, строительство нового водопровода; 

-    трудоустройство населения;

-    ремонт местных дорог;

-    ликвидация несанкционированных свалок;

     Уважаемые депутаты и приглашенные!

Мы вступили в новый отчетный год и ставим перед собой новые задачи. Наступивший 2017 год, как и предыдущие, богат на различные общественные  событий.
Надеемся, что объявленный как в России, так и в нашей республике Годом экологии  принесет определенные результаты по благоустройству населенных пунктах, по охране окружающей среды, по очистке берегов водоемов, по очистку родниковых источников. 

Основное внимание администрация сельского поселения, депутатский корпус сельского поселения в 2017 году должен уделять вопросам увеличения собственной доходной базы  сельского поселения, вопросам демографии. 


     Нам всем необходимо напряженно работать над выполнением всех поставленных задач.

     Чувствуется взаимосвязь администрации поселения и всех предприятий и учреждений, расположенных не  только  на нашей территории,  но  и  на  территории  района. Хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Мы все вместе одна большая семья, имя которой –  сельское поселение  Ямадинский сельсовет. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее.

        В решении предстоящих задач я надеюсь на сотрудничество и взаимопонимание депутатов, администрации, трудовых коллективов и жителей. 

Спасибо за внимание.

