                                                       Отчет

председателя Совета, главы сельского поселения Ямадинский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан на 7-ом заседании Совета сельского поселения Ямадинский  сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан двадцать восьмого созыва 13 февраля 2020 года «О результатах деятельности Совета и Администрации сельского поселения Ямадинский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан в 2019 году».

                                Уважаемые депутаты и приглашенные!

      В соответствии с Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава сельского поселения, представляю вашему вниманию отчет о результатах деятельности Совета и Администрации сельского поселения за 2019 год. 

      Основная идея работы – совместное решение актуальных проблем сельского поселения, главная задача - улучшение качества жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего, содержание социально-культурной сферы,  благоустройство улиц, дорог, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, развития местного самоуправления,  реализации   полномочий с учетом их приоритетности, эффективности и финансового обеспечения.

По сельскому поселению Ямадинский сельсовет насчитывается 6 населенных пунктов, площадь, которая занимает 114 тысяч 265 кв. м.   718 дворов,  из них фактически проживают  в 532 дворах,  
зарегистрировано 1502 человека в том числе:

Работающих– 704 человека, что составляет 47%
Детей – 239     16%, в том числе дошкольного возраста – 85 детей,
Пенсионеров – 458   30%
Студентов – 52 человек

      В 2019 году ввод жилья составил 24% к уровню 2018. 1 дом, общей площадью 120 кв.м., а в 2018 году 4 дома, 500 квадратных метров
По сельскому поселению насчитывается 19 многодетных семей, 99 одиноких старше 55 лет граждан, 19 неблагополучных семей. Ежегодно создается рабочая группа для оперативного реагирования на проблемы неблагополучных семей, куда входят представители администрации сельского поселения, школы, больницы, члены женского совета, участковый уполномоченный полиции.
За 2019 год на территории сельского поселения Ямадинский сельсовет родилось 5 детей, (2018 году 12  детей - 42%), число умерших составило 26 человек, (78% к уровню 2018 года) из 26человек - 23 пенсионного возраста. Демографическая ситуация характеризуется  превышением смертностью над рождаемостью. Увеличилась  доля жителей пенсионного возраста.
       В 2019 году, полномочия предусмотренные Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления осуществлялись путем организации повседневной работы: подготовки нормативных документов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой сельского поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.

За истекший год в администрацию сельского поселения обратилось 1056 человек с различными вопросами. Выдано 1000 справок. Лично главе администрации поступило 12 обращений. Обращения граждан в основном были связаны  с вопросами: оформление жилых домов и земельных участков в собственность граждан, оформление наследственных дел, по установке уличных светильников, оформление кредитов для развития ЛПХ.

       За отчетный период было проведено всего 12  встреч с жителями сельского поселения  и 4 публичных слушания, которые считаются состоявшимися. Всего выдано  выписки  из похозяйственной  книги в количестве 22,   17 выписок из домовой книги. Уполномоченные представители администрации приняли участие в 6 судебных заседаниях.

   В течение года зарегистрировано 486 входящей корреспонденции, специалистами поселения подготовлено 372 (две) информации в вышестоящие органы.

Большинство входящей корреспонденции поступило из Администрации района, прокуратуры Янаульского района, и других вышестоящих организаций, на которые даны исчерпывающие ответы в положенные сроки.

   По основным вопросам деятельности издано 73 Постановлений Администрации сельского поселения, 24 распоряжений по основной деятельности и 29 по личному составу.

2019 год был богат  политическими и значимыми событиями.

Это выборы Президента Республики Башкортостан, выборы органов местного самоуправления. Эти выборы мы провели достойно. Явка, на избирательных участках, составила  90% и за Хабирова Радия Фаритовича – больше 90%.

      С целью реализации механизма эффективной системы обратной связи с населением, был организован  межведомственный прием граждан, в которым приняли участие   Глава Администрации муниципального района Янаульский район, отдельные сотрудники Администрации МР, а также представители ПАО «Газпром газораспределение Уфа», ООО «Башнефть-Добыча», Нефтекамского территориального отдела Управления Роспотребнадзора, Нефтекамского территориального комитета Минэкологии РБ, ГБУЗ РБ Янаульская центральная  районная больница,  Янаульского ДРСУ фил. АО «Башкиравтодор». Данный прием организован по причине того, что основные проблемы, существующие на территории сельского поселения, относятся к компетенции иных органов власти, надзорных органов, предприятий.  Были рассмотрены  вопросы газификации, ремонта дорог, здравоохранения, а также наболевший вопрос – постоянный запах сероводорода в воздухе от продуктов переработки. 
   На сегодняшний день общественно- политическая жизнь проходит в спокойной и контролируемой обстановке. На территории сельского поселения проживает более 9 национальностей. Совместно с правоохранительными органами ведется постоянная работа по предупреждению правонарушений и преступлений, совершаемых на почве межнациональных и религиозных конфликтов. 
Постоянно в течение года в Администрации поселения ведётся работа по противодействию коррупции. Создана и работает комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Ямадинского сельского поселения, По мере необходимости проводятся заседания комиссии. Всеми муниципальными служащими и депутатами сельского поселения в полном объёме предоставлены декларации о доходах на се6я и членов своей семьи, данные которых размещены на официальном сайте Администрации поселения.

Администрацией поселения обеспечивалась законотворческая деятельность депутатов Совета сельского поселения, За отчетный период было подготовлено и принято 44 нормативно - правовых актов

Проекты нормативных правовых актов, принятые акты в установленные сроки направлялись в прокуратуру для правовой оценки.

Также проекты НПА и принятые НПА размещались в сети Интернет на официальном сайте администрации сельского поселения.

                                      Уважаемые участники заседания!

 Совет сельского поселения Ямадинский сельсовет в действующем составе был сформирован на муниципальных выборах в сентябре 2019 года из 10 депутатов,

представляющих интересы избирателей. На сегодняшний день работают все 10

депутатов, также 1 депутат районного Совета. Деятельность Совета сельского поселения Ямадинский сельсовет на протяжении всего 2019 года строилась в тесном и конструктивном сотрудничестве с Администрацией и Советом муниципального района Янаульский район, районной прокуратурой, службами и организациями, расположенными на территории района и сельского поселения.

В 2019 году было проведено 14 заседаний Совета, где принято 30 решений.  Каждый принятый документ – очередной шаг к стабильности в жизни всего нашего поселения, а значит, и в формировании бюджета.

 Некоторые депутаты Совета сельского поселения активно участвуют во всех значимых торжественных, культурно-массовых, общественных мероприятиях, оказывают содействие в решении многочисленных бытовых проблем избирателей, входят в состав комиссий сельского поселения.

Администрация сельского поселения активный участник проведенных районных мероприятий. Это и спортивные мероприятия и конкурсы: как, «Новогоднее оформление», «Самое благоустроенное село», традиционные праздники «Сабантуй», «Новый год», «День Победы»,  театральный смотр конкурс «Золотая маска», ярмарки, «Медовый спас» конкурс «Трезвое село» и т.д.
                                            Уважаемые участники!
   Прогноз собственных доходов бюджета поселения на 2019 год был рассчитан исходя из основных показателей социально-экономического развития,   ожидаемого

поступления налоговых и неналоговых доходов. Расходы были запланированы исходя из полномочий Администрации.

Конечной задачей формирования и исполнения бюджета является целевой характер, рациональность и эффективность использования бюджетных средств.
  Исполнение  бюджета  сельского поселения Ямадинский сельсовет муниципального района  Янаульский район  за  2019 год  составило        7  037 460 рублей  что составляет 105 % к аналогичным данным за 2018 год.

     Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета в общем объеме собственных доходов бюджета составляет 13%  это 984 тысячи 498 рублей.

     Безвозмездные поступления в бюджет составили  6 052  962  рубля (112% к данным 2018года).
        - налог на доходы физических лиц: поступило -282 581 рубль (100,4% к уровню 2018г.); 

        - налог на имущество граждан поступило- 27 647 рублей(88,7% к уровню 2018 года);

        - земельный налог с физических лиц  -256 411 рублей (109% к уровню 2018 года).

 Администрацией поселения  ведется исполнение отдельных государственных  полномочий в части ведения воинского учета.  Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан,  подлежащих   призыву на военную службу в администрации организован  и ведется в соответствии с требованиями   закона     РФ   «О  воинской  обязанности  и  военной  службе».
На воинском учете состоит 298 человек, в том числе: 4 офицера, 41 сержант, прапорщиков и солдат – 241, призывников - 12 . Служат в рядах Российской Армии  трое. Уклонистов не имеется. 

    На территории сельского поселения действует развитая система социальной инфраструктуры. Это образовательные учреждения: школа, детский сад, СВА, ФАПы, учреждения культуры,  почтовое отделение, мобильный сбербанк, магазины индивидуальных предпринимателей, реализующих товары повседневного спроса.
    На территории поселения имеется 4 учреждения культуры. Важной  задачей   этих учреждений является организация досуга населения, работа со всеми возрастными категориями, развитие народного творчества, возрождение национальных традиций, привлечение наиболее одаренных жителей к народному творчеству.  

    Благодаря на спонсорскую помощь выпускников школы  построен и открыт памятник учителям, учащимся, труженикам тыла.
      Важную роль в социально-экономическом развитии поселения играет ЛПХ что, повышает благосостояния населения. В личном подсобном хозяйстве численность КРС составляет 342  головы, в том числе 178 коров , 637-овец, 701-пчелосемей.

К сожалению, в сельском поселении идет уменьшение поголовья КРС, анализ показывает, люди пожилого возраста не держат коров, молодежь слабо настроена на развитие ЛПХ . Еще причина сокращения скота – нет достойного сбыта продукции личного подсобного  хозяйства. 

  Уважаемые участники заседания!

    Одним из важнейших вопросов  является благоустройство населенных пунктов. Это те проблемы, с которыми мы сталкиваемся ежедневно: уличное освещение, состояние наших дорог, содержание мест захоронения, памятников, прилегающих лесопосадок, санитарное состояние наших придомовых территорий и учреждений села и многое другое чему необходимо уделять время, внимание и самое главное нужны средства.

  С весны до осени организовались  субботники,  но последние годы не все  организации и учреждении сельского поселения принимают активное участие по  уборке территорий закрепленных за ними, лесопасадок, водных берегов.

Производилось скашивание сорной растительности,  распиливание высокорослых деревьев, провели очистки берегов реки Гарейка, 
   С начала нового года вместе со всей страной жители сельского поселения перешли на новую систему обращения с отходами. Во всех  населенных пунктах поселения установлены  контейнеры в количестве 33 и установлены 15 контейнерных площадок. Но на сегодня их количество недостаточно для нашего сельского поселения. В первом полугодии планируем оборудовать еще 6 контейнерных площадок и  приобрести 14 контейнеров . На 01.01.2020 года сбор за вывоз ТКО от населения составляет 57,5%. Этот показатель ниже районного.
   Ежегодно на территории сельского поселения к 9-мая проводим текущий ремонт стелы в с.Ямады, облагораживаем территории вокруг памятников.

Проведена большая работа по благоустройству кладбищ во все населенных пунктах. Этот труд, бесспорно, является уважаемым, без малого - показателем нашей человечности.

Благодаря выделению финансовых средств на дорожное хозяйство и заключенному соглашению с Администрацией муниципального района, имеем возможность решать проблемы обслуживания и ремонта дорог. Провели: расчистку дорог от снега в зимнее время; скашивание сорной растительности; грейдирование дорог внутри населенных пунктов после весенней распутицы, профилирование и гравирование дорог в с.Салихово  по улице Южная и д.Урал  по улице К.Сахаува общей протяжнностью 1,5км на сумму 483 000 рублей из республиканского бюджета, а также из местного бюджета щебенировали 200 метров дороги по ул.Парковая в с.Четырман, произвели ямочный ремонт в с.Югамаш на общую сумму 200 000рублей.
Для удобства детей(школьников) в д.Урал установили остановочный павильон, а в селах Югамаш, Салихово, Андреевка есть сельские клубы.

Приобрели пожарную емкость.
Приобретены трактор с прицепом. На сегодняшний день трактор работает, с его помощью от снега очищаем  дороги,  контейнерные площадки.

 По программе  наружного уличного освещения  были заменены 82 точки на энергосберегающие лампочки (50 Ватт)  на общую сумму     10620 67.10   руб. 

из  бюджета Республики Башкортостан   955 860.39 рублей

- из местного бюджета         106  206.71руб.

По программе  реальные дела -16 точек на сумму 100 000 рублей

С 2016 года  активно участвуем в программе ППМИ.

2016 году  на сумму  1  285  000 рублей  -щебенирование дороги с.Андреевка

2017 год не прошли по конкурсу.

2018 году  на сумму  1 140  138 руб  шебенирование дороги с.Югамаш

2019 году на сумму   1 586 520 рублей -капитальный ремонт кровли школы МБОУ СОШ с.Ямады.

2020 году  на сумму  1  130 000 рублей планируем приобрести навесное оборудование для трактора: плуг; кун; лопату;  роторную косилку ; роторную снегоуборочную технику;

 Работники Администрации сельского поселения регулярно проводят рейды, инструктаж для жителей сел  сельского поселения о правилах пожарной безопасности
С 20 декабря 2019 года по 08.01.2020  года провели

подворный обход граждан в  528 хозяйствах 

Установили пожарные извещатели в 144 хозяйства,  что составляет 27% из числа постоянно проживающих.

-Одиноким старше 55 лет  99 штук    100%

-Многодетным семьям 19 штук;        100%

 -ВОВ   1 штук

-Семьям, в которых родились дети в 2018, 2019 годах-10. 

-Семьи, воспитывающие детей инвалидов -2;

-Социально опасные категории 8 хозяйств;

-Другие категории граждан  5 хозяйств;

   За 2019 год в сельском поселении Ямадинский сельсовет произошел один пожар.
   В целях принятия мер по локализации пожара и спасению людей и имущества до прибытия подразделений Государственной противопожарной безопасности при Администрации сельского поселения создана добровольная пожарная дружина в количестве 6 человек.

С целью содействия правоохранительным органам (полиции), органам местного самоуправления в работе по обеспечению общественного порядка на территории сельского поселения создана Добровольная народная дружина, с численностью 9 человек.

                               Уважаемые участники заседания!
Как было сказано, в ближайшие годы мы всей республикой будем решать задачи, обозначенные в Указах и Посланиях Президента России и Главы республики. Они направлены на рост качества жизни в стране, республике,  повышение рождаемости, доходов людей, усиление поддержки семей, заботы о материнстве и детстве, развитие сфер образования и здравоохранения, воспитание молодёжи.
Мы должны достойно провести все мероприятия Года памяти и славы, на высоком уровне отметить75-летие Великой Победы. Уделить особое внимание заботе о наших ветеранах, тружеников тыла. В настоящее время в сельском поселении  проживают 1 ветеран войны и 15тружеников тыла, 5 вдов погибших и умерших ветеранов войны.

В рамках Года эстетики населённых пунктов продолжим работу по благоустройству  территории населенных пунктов,;

 Принять  активное участие во всех  целевых программах: ППМИ, Реальные дела, комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры (реконструкция систем наружного освещения).

 Активизировать работу депутатов  Совета сельского поселения  среди своих избирателей, старост.

       В решении которых, я надеюсь на сотрудничество и взаимопонимание депутатов, администрации, трудовых коллективов и жителей.

Важно хорошо подготовиться и организованно провести в сентябре в Единый день голосования выборы депутатов  районного Совета муниципального района Янаульский район РБ
        Наша задача – обеспечить высокую активность, явку, провести большую работу, чтобы убедить наших избирателей отдать свои голоса за самых лучших, самых достойных кандидатов.

Впереди Всероссийской переписи населения. Наша обязанность  – оказывать полную поддержку Федеральной службе государственной статистики РФ. Нужно помогать координировать работу переписчиков, вести информационно-разъяснительную работу среди населения, поработать с жителями , чтобы  были установлены адресные таблички. Необходимо обратить внимание на замену изношенных таблиц с названиями улиц.

А также,  в этом году 90 – летний юбилей нашего родного Янаульского района. 

В преддверии его большого юбилея призываю вас изучать его прошлое.

Спасибо за внимание!

