Отчет

председателя Совета,  главы сельского поселения Ямадинский сельсовет  муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан на 26ом  заседании Совета сельского поселения Ямадинский  сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан    07 февраля  2018 года «О ежегодном отчете  главы сельского поселения Ямадинский сельсовет  муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан, о результатах своей деятельности и деятельности Совета и  Администрации сельского поселения Ямадинский сельсовет  муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан в 2017 году».

                    Уважаемые депутаты и приглашенные!

     В соответствии с Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» представляю Совету ежегодный отчет о результатах деятельности Совета и Администрации сельского поселения за 2017 год. В отчетном периоде вся работа главы поселения и сельской администрации строилась в соответствии с федеральным и республиканским законодательством, Уставом сельского поселения, регламентом администрации Ямадинского сельского поселения и была направлена на решение вопросов местного значения. Основная идея работы – совместное решение актуальных проблем сельского поселения -  улучшение качества жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего, содержание социально-культурной сферы,  благоустройство улиц, дорог, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, развития местного самоуправления, реализации переданных полномочий с учетом их приоритетности, эффективности и финансового обеспечения. 

      По сельскому поселению Ямадинский сельсовет насчитывается 6 населенных пунктов, которая занимает 114265 кв.м., жилой фонд составляет 32347 кв.м , 720 дворов, из них факт. проживающих 567 дворов, зарегистрирована 1594, фактически проживают 1263 человек  

      Работают –  647  человек, из них  225 за пределами Янаульского района.

  Безработных – 13 человек  (состоит на учете в центре занятости населения) (неофициально  157  чел)

  Детей – 283 человека

  Пенсионеров – 445 человека

  Студентов –  49 человек

  По сельскому поселению насчитывается 13 многодетных семей, 24 одиноких престарелых граждан, 21 неблагополучных семей. Ежегодно создается рабочая группа для оперативного реагирования на проблемы  неблагополучных семей, куда входят представители администрации сельского поселения, школы,  члены женского совета, участковый уполномоченный.
        

     Задача администрации сельского поселения - это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления.
       Эти полномочия осуществлялись путем организации повседневной работы Администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом сельского поселения, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой сельского поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений. 

     Одним из важнейших показателей эффективности работы Администрации является устойчивая, хорошо налаженная обратная связь с жителями. За истекший год в администрацию сельского поселения  обратилось 1159 человек с различными вопросами. Выдано 1009 справок (о присвоении  адреса земельному участку, о проживании, о личном подсобном хозяйстве, по составу семьи) и т.д. Лично главе администрации поступило 19  обращений. Обращения граждан в основном были связаны  с вопросами: оформление жилых домов и земельных участков в собственность граждан, оформление наследственных дел, по установке уличных светильников, оформление кредитов для развития ЛПХ.
   За отчетный период было проведено всего 16  встреч с жителями сельского поселения в рамках проведения сходов граждан. 

В течение отчетного периода сотрудниками администрации проводилась работа по выдаче документов на оформление прав собственности граждан на землю и имущество), оказывалась помощь в оформлении субсидий, детских пособий, адресной помощи. Всего выдано 48 выписок  из похозяйственных  книг.          Уполномоченные представители администрации приняли участие в 6 судебных заседаниях.

    В течение года зарегистрировано 387 входящей корреспонденции, специалистами поселения подготовлено 344 информаций в вышестоящие органы. Большинство входящей корреспонденции поступило из Администрации района, прокуратуры Янаульского района, и других вышестоящих организаций, на которые даны исчерпывающие ответы в положенные сроки.

По основным вопросам деятельности издано  67 Постановлений Администрации  сельского поселения, 42 распоряжений по основной деятельности и 20- по личному составу. 

В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения. 

Постоянно в течение года в Администрации поселения ведётся работа по противодействию коррупции. Создана и работает комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Ямадинского сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов. По мере необходимости проводятся заседания комиссии. Всеми муниципальными служащими  и депутатами сельского поселения  в полном объёме предоставлены декларации о доходах на се6я и членов своей семьи, данные которых размещены на официальном сайте Администрации поселения.

         Администрацией поселения обеспечивалась законотворческая деятельность депутатов Совета сельского поселения, разрабатывались нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение. За отчетный период было подготовлено и принято 54  нормативно - правовых актов:

- О мерах по реализации решения Совета сельского поселения Ямадинский сельсовет  муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Ямадинский сельсовет  муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»;

   -  Об утверждении Перечня главных администраторов доходов бюджета сельского поселения Ямадинский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан, а также состава закрепляемых за ними кодов классификации доходов бюджета»;

    -    «Об установлении земельного налога»;
    -    «Об установлении налога на имущество физических лиц»;
    - «Об утверждении программы «Развитие культуры в сельском поселении Ямадинский сельсовет муниципального арйона Янаульский район

      - «Об утверждении комплексного плана мероприятий по увеличению поступления налоговых и неналоговых доходов бюджета сельского поселения  Ямадинский  сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан;

       - «Об утверждении правил землепользования и застройки сельского поселения Ямадинский сельсовет  муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан;

      - «О внесении изменений в Постановление Администрации  сельского поселения Ямадинский сельсовет муниципального района Янаульский район республики Башкортостан №46 от 12.10.2016 года «Об утверждении муниципальной программы «Благоустройство населенных пунктов сельского поселения Ямадинский сельсовет муниципального района  Янаульский район Республики Башкортостан на  2017 - 2019 годы».и т д.

         Совет сельского поселения Ямадинский  сельсовет в действующем составе был сформирован на муниципальных выборах в сентябре 2015 года из 10 депутатов, представляющих интересы избирателей. На сегодняшний день работают   все 10 депутатов.

        Деятельность Совета сельского поселения Ямадинский сельсовет на протяжении всего 2017 года строилась в тесном и конструктивном сотрудничестве с Администрацией и Советом муниципального района Янаульский район, районной прокуратурой, службами и организациями, расположенными на территории района и сельского поселения.

Важнейшими задачами нашей работы являются создание необходимой нормативной правовой базы для эффективной деятельности сельского поселения, его социально-экономического развития, успешного решения вопросов обустройства сельского поселения, укрепление социальной защищенности жителей.  

Говоря об итогах отчетного года, мы смогли принять необходимые, на наш взгляд, достаточные меры нормативного характера для того, чтобы обеспечить дальнейшее развитие сельского поселения.

           Главным  инструментом  проведения  социальной, финансовой и инвестиционной   политики  на территории     является  бюджет сельского поселения. Хочу отметить, что год мы завершили  без долгов по заработной плате, коммунальным услугам и налоговым платежам.
Исполнение  бюджета  сельского поселения Ямадинский сельсовет муниципального района Янаульский район за 2017 год составило    5 млн. 132тысячи 671рублей (90% к аналогичным данным 2016года).

Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета в общем объеме собственных доходов бюджета (без учета субвенций) составляет 23% - это  1 миллион 186 тысяч107 рублей (125% процента к данным 2016 года). Безвозмездные поступления в бюджет составили  3 миллиона 946 тысяч  563 рублей (85% к данным 2016 года).
Успешное решение вопросов жизнеобеспечения жителей во многом зависит от   поступлений налогов и пополняемости местного бюджета. Основную долю налоговых и неналоговых доходов  составляет:

        - налог на доходы физических лиц: поступило -264 738 рублей (100% к уровню 2016г.); 

        - налог на имущество граждан поступило- 29306,52 руб.(188% к уровню 2016 года), з

        - земельный налог с физических лиц  -259224,23 рублей(173% к уровню 2016 года)

        -  доход от использования имущества – 47 723 рублей

Расход  бюджета составили  4 млн. 981тыс.  911рублей -  на 12 % меньше соответствующего периода прошлого года.

При утвержденных 5 млн. 133 тыс. 664 рублей по доходам достигнуто исполнение 5 млн. 132 тыс. 671 рублей или  99,98 процентов.

     На цели по благоустройству 2017 года была заложена сумма в размере  1816287,48 рублей, израсходована 1816287,48 –– 100%


По состоянию на 31 декабря 2017 года произведены следующие расходы на благоустройство сельских поселений 500 000 рублей из республиканского бюджета на:

- 30000,00 – обваловка и утрамбовка тбо (несанкционированные свалки)

- 68000- приобретение сруба для дома кладбище  с.Четырман

- 57200- приобретение сруба для дома кладбища с.Андреевка;

 -  35100 -приобретение бензокосы. мотопомпы,

 - 28350-изготовление баннера

-  97600- приобретение ТКО;

-  55341,50 – приобретение мз (профнастиль, профили, изв.паста,                 

- 18223,82  -приобретение мз (штакетники, трубы)

     Дорожный фонд всего: 805864,64;   -исполнено 786524,44

    в том числе:

    - 300000,00- текущий ремонт дорог

   -  352344,44-содержание дорог

   -  30000,00 – услуги по грейдированию

   - 26400,00,00- скашивание сорной травы

 -95000 рублей- разработка  проекта организации дорожного движения;

  -9180,00 рублей – осуществление строительного контроля

Из местного бюджета:

- 381600,00 рублей - оплата уличного освещения

-292203,54рублей - оплата заработной платы  рабочим по благоустройству

- 80449,39 рублей – выплаты по заработной плате

-312545,60 рублей – очистка снега, скашивание сорной травы, вывоз ТБО

  - 84 000 рублей – техобслуживание сетей уличного освещения, 

-24241,67 рублей  – оплата услуг (размещение ТБО, обваловка и утрамбовка, составление тех.планов и т.д.)

- 29218,40 рублей – услуги по разработке сметы

          Конечной задачей формирования и исполнения бюджета является целевой характер, рациональность и эффективность использования бюджетных средств. Для увеличения доходной части бюджета специалистами администрации проводилась инвентаризация земельных участков,  выявление несданных в эксплуатацию жилых домов и работа по заключению договоров аренды и сдаче завершенного строительства в эксплуатацию.
                                    Уважаемые депутаты !

            Основу экономики  нашего района составляют сельское хозяйство.

Общая экономическая ситуация  в Югамшевском подразделении ООО Победа,  характеризуется следующим образом.

 От реализации продукции сельского хозяйства   получено 46 миллионов300 тысяч  руб.

  Среднемесячная заработная плата Югамашского подразделения  ООО «Победа» составила 15 тысяч 233рублей, что выше уровня прошлого года на 17%.   Тружениками хозяйства собрано  более 3 тысячи тонн зерновых , урожайность при этом составила 18 центнеров с каждого гектара.

  За прошлый год  всего по хозяйству произведена в живой массе 89 тонн мяса, 100,3% к уровню 2016 года.  Произведено 693 тонн  молока,  что больше  прошлогоднего уровня на 1%.

  Важным подспорьем для агропромышленного комплекса является государственная поддержка.

                                  Уважаемые депутаты !

                                   Социальная сфера

         На территории сельского поселения действует развитая система социальной направленности. Это образовательные учреждения: школы и детский сад,  сельская врачебная амбулатория, ФАПы, учреждения культуры,  социальные работники по обслуживанию одиноких и престарелых граждан, торговля представлена на 8 точках. Работает почтовое отделение, мобильный сбербанк, старший участковый уполномоченный полиции.

    Важнейшей сферой, где формируется будущее нашего общества,    является     образование:

В МБОУ СОШ села  Ямады в настоящее время обучается 144 учеников. Педагогический коллектив состоит из 19 человек.  Средняя наполняемость в классах – 13 учащихся. Все учащиеся охвачены горячим питанием, стоимостью  примерно 500 рублей в месяц. При школе действует интернат на 56 мест. Проживают 16 детей.

2017/2018 учебный год на 1 полугодие: Качество знаний по  школе  -56,67%;  успеваемость 100 %;  посещаемость   98%;

В Салиховской начальной школе обучаются  8 детей, 1 учительница. Успеваемость 100%, посещаемость 100%, качество знаний -  62,5%;

Все  выпускники  прошлого учебного года получили аттестат о среднем общем образовании.

                                 Детский сад  

          В детском саду пребывает 2 группы. Списочная численность – 38детей. Группа разновозрастная в возрасте от 1,5 до 7 лет. План детодней за 2017 год выполнен на 70 % . Стоимость одного детодня составила 63 рубля. План по родительской плате выполнен на 100 %.

          В детском саду работает 2 пед. работника. Следует отметить, что детский сад в селе востребован.  Детей привозят из  девяти населенных пунктов.

                                     Культура.
            Культура - это то, что определяет нравственные основы любого народа, это то, без чего жизнь перестает быть радостью, а становится просто выживание. На территории поселения имеется 4 учреждения культуры. Важной  задачей   этих учреждений является организация досуга населения, работа со всеми возрастными категориями, развитие народного творчества, возрождение национальных традиций, привлечение наиболее одаренных жителей к народному  творчеству.  

         Обязательными мероприятиями в плане работы сельских домов культуры стали мероприятия, посвященные Новогодним и Рождественским праздникам, празднованию Дня  Победы в Великой отечественной войне, 8 Марта  и другим праздникам.  Активно участвуют вокальные группы «Ярангуль, Райхан» с.Салихово,  фольклорный   ансамбль «Зангари» с.Андреевка

Отрадно то, что в нашем селе действует мечеть,    где регулярно проводятся мероприятия, праздники религиозного характера.
                                            Здравоохранения.
             Социальное самочувствие наших граждан, их благополучие во многом    зависит от эффективной работы системы здравоохранения.
              Если составляющей передовой молодёжи является образование, то необходимостью и потребностью всех сельчан является - сельская врачебная амбулатория. На  территории  поселения  находится  1 сельская врачебная амбулатория,  3 ФАП.   Так как  основная  масса  жителей  люди  пенсионного  возраста,  посещаемость  людей  в этих заведениях очень высока.

         Численность работников – 19 человек, которые обслуживают 27 населенных пунктов. Действуют 8 стационарные койки с дневным пребыванием и оперативная скорая помощь (филиал Янаульской ЦРБ). За 2017год в СВА  за медицинской помощью обратились всего 5180 человек, из них на дому 61 человек. Сотрудникам скорой медицинской помощи обратилось 1581 граждан.  в дневном стационаре лечением охвачено 277 человек. Диспансеризацией охвачено 960 человек. Согласно графику выезжают к нам узкие специалисты. Они берут материал для  лабораторных исследований, а также проводится дополнительная  диспансеризация определенных групп населения.

         Стационарная медицинская помощь и консультации узких специалистов оказываются на базе центральной районной больницы. 

                               Уважаемые депутаты!
             Демографическая ситуация. Некоторый рост рождаемости, достигнутый в сельском поселении еще к 2012 году, сейчас идет на спад, и создается тревожная демографическая ситуация. На протяжении ряда лет в сельском поселении сохраняется тенденция превышения смертности над рождаемостью. В 2017 году родилось 15младенцев, число умерших составило 24 человека, естественная убыль - 9 человек, что в 1,8 раза больше, чем в 2016 году. В числе причин, характеризующих отрицательную динамику рождаемости, увеличение удельного веса среди взрослого населения лиц старше трудоспособного возраста.  Миграционный отток по году  12 человек. Размер миграционной убыли уменьшился по сравнению с предыдущим годом и составил 67% 

Естественная убыль и миграционный отток повлекли за собой снижение численности жителей.  Количество пенсионеров с каждым годом увеличивается.

Государством принимается ряд мер по выправлению демографической ситуации и увеличению рождаемости. Одним из новых дополнительных мер является единовременная социальная выплата молодым семьям в размере 300 тысяч рублей. Средства направляются на улучшение жилищных условий при рождении  ребенка.

Наступающий год в республике объявлен Годом семьи. Хочется надеяться, что он должен ознаменоваться важными переменами в жизни каждой семьи

            Социальная  защита  населения

             На территории сельского  поселения проживают следующие категории граждан:   инвалидов -   81 человек,  тружеников тыла - 23 человек,  участник ВОВ- 1, семья погибшего и умершего военнослужащего -9, , афганцев -4,  участников боевых действий на Северном Кавказе- 2.

              Проводятся мероприятия,  посвященные ко «Дню Победы», ко «Дню пожилых людей».

     Для облегчения положения малоимущих слоев населения оказывается адресная помощь в виде субсидий. По сельскому поселению субсидии получают 23 семей.
             Молодые семьи по сельскому поселению участвуют в программе «Жилье молодым». В Федеральной программе  «Устойчивое развитие села»

             В сельском поселении Ямадинский сельсовет есть группы населения, которые нуждаются в социальном обеспечении и защите, к ним относятся и одинокие престарелые граждане.   С ними работают социальные работники Шаманаева Марина и  Галямшина Галина, они обслуживают  26  пенсионеров.

                                   Воинский  учет

      Администрацией поселения  ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.

       Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих   призыву на военную службу в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями   закона   РФ   «О  воинской  обязанности  и  военной  службе»,   положения о воинском учете, инструкций.

           На воинском учете состоит 282 военообьязанных, в том числе:
4 офицеров,  37 сержанта, прапорщиков и солдат –  214, призывников - 31. Служит в рядах Российской Армии 5 парней. Уклонистов не имеется.

        . 

          В 2017 году из анализа  сельского поселения очевидна отрицательная динамика ввода жилья.  Ввод жилья в целом на селе составил 62% к уровню 2016 года.  Надо сохранить темпы строительства жилья.

                                   Благоустройство
      Одним из важнейших вопросов и самым трудновыполнимым является благоустройство населенных пунктов. Это те проблемы, с которыми мы сталкиваемся ежедневно: уличное освещение, состояние наших дорог, содержание мест захоронения, памятников, прилегающих лесопосадок, содержание свалок, санитарное состояние наших придомовых территорий и учреждений села и многое другое чему необходимо уделять время, внимание и самое главное нужны средства.

         Проведена расчистка дорог от снега в зимнее время,  организованы      с весны до осени субботники  совместно  с   организациями и учреждениями сельского поселения  по  уборке территорий закрепленных за ними, территории кладбищ,   а также    памятника   павшим воинам в годы ВОВ.

         После весенней распутицы проведено грейдирование дорог внутри населенных пунктов, также обваловка и утрамбовка несанкционированных свалок.
Благодаря выделению финансовых средств на дорожное хозяйство и заключенному соглашению с Администрацией муниципального района, произвели  гравирование   и по проекту поддержки местных инициатив покрыли  щебнем  дороги ул. Центральная и ул. Школьная, ул. Луговая в с.Андрревки. на общую сумму 1млн 586 тыс руб,

Приобретены строй материалы и построены дома для кладбищ с.Четырман и Андреевка.

Снесен аварийный сельский клуб с.Четырман и огражден участок профнастилом,  а также ограждена дет площадка с.Салихово с штакетником из профнастила.

         По партийному проекту реальные дела был произведен ремонт в СДК с.Ямады  с финансовой поддержкой в сумме 135000 рублей,( 85 тысяч из республиканского бюджета, 50 000 рублей из местного бюджета)  .
В декабре 2017 года  дан  старт   Проекта поддержки народных инициатив на 2018 год. 20 декабря 80 % жителей с.Югамаш, выйдя на итоговое собрание,  изъявили желание об участие в данном проекте по ремонту дорог.  Будем надеяться   положительный результат.
                         Организация освещения улиц

     Уличное  освещение   сельского  поселения  представлено 154 единицами  фонарей.  Затраты  на  электроэнергию  по  уличному  освещению  и  обслуживанию  составили  в  2017  году 381600,00 рублей.     В течение прошедшего года постоянно производилось плановое техническое обслуживание сетей уличного освещения  и  замена  неисправных светильников на сумму 84 000 рублей

             В отчетный период работа по направлению ГО и ЧС и пожарной безопасности,  проводилась на основании разработанных, согласованных и утвержденных планов:  в соответствии с требованиями федеральных и республиканских законов и постановлений, а так же в  соответствии с указаниями   отдела  по ГО ЧС и ЕДДС (Единая дежурная диспетчерская служба) Янаульского  района.   

 За 2017 год  по сегодняшний день в сельском поселении  Ямадинский сельсовет произошли  2 пожара в жилом секторе (баня с.Четырман и сено с.Югамаш).  Для предупреждения пожаров на территории сельского поселения мы должны решить следующие задачи:

Первая задача - организация обучения детей мерам пожарной безопасности в детском дошкольном учреждении и в учебном заведении сельского поселения. 

Вторая задача - профилактическая и агитационно-разъяснительная работа среди населения по вопросам соблюдения правил пожарной безопасности в жилом секторе путем подворного обхода, на сходах граждан. Оформление и установка в местах массового скопления людей информационных стендов, памяток и другой наглядной агитации.

. 

          С целью содействия правоохранительным органам (полиции), органам местного самоуправления в работе по обеспечению общественного порядка на территории сельского поселения  создана Добровольная народная дружина, с численностью 9 человек. 

       Как уже было отмечено, вопрос благоустройства сельского поселения, самый актуальный и животрепещущий, который требует постоянного внимания и принятия решений, чем администрация сельского поселения планирует заниматься, но решать данные вопросы нам предстоит вместе – депутатскому активу, жителям сельского поселения, общественным организациям. Мы не должны быть равнодушны к тому, как будут выглядеть наши дома и улицы, хочется, чтобы забота по улучшению облика нашего сельского поселения  стала потребностью жизни каждого жителя. Только при таком подходе мы сможем сделать наше сельское поселение  чистым, уютным, благоустроенным и комфортным для проживания.

                       Уважаемые депутаты и приглашенные!

Мы вступили в новый отчетный год и ставим перед собой новые задачи. Наступивший 2018 год, как и предыдущие, богат на различные общественные и политические события. 

Прежде всего, это выборы Президента Российской Федерации 18 марта и выборы депутатов Государственного Собрания-Курултая Республики Башкортостан в сентябре нынешнего года. Первостепенная задача депутатского корпуса и актива поселения – это обеспечение максимальной явки избирателей на выборы.

Особое внимание в этот год мы должны уделять вопросам социальной сферы, реализации мероприятий объявленного в республике Года семьи, а в России – Года добровольца и волонтера. 

    Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее.

                   Спасибо за внимание.
