Информация

о проведенной работе с семьями, оказавшимися в трудной жизненной ситуации, с неблагополучными и  многодетными  семьями сельского поселения Ямадинский сельсовет муниципального района 

Янаульский район Республики Башкортостан

03 апреля 2023 года
Комиссия в составе: Главы сельского поселения Ямадинский  сельсовет Талиповой Г.М., специалистом Ахметьяровой И.А. за период с 01 января 2023 года по 31 марта   2023 года посетили семьи, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, неблагополучные семьи.
Целью посещения послужило обследование жилищных условий семьи и детей в частности. 

Особое внимание было уделено на  обеспечение детей  одеждой по сезону, школьными принадлежностями, продуктами питания. Проведен противопожарный инструктаж по пожарной безопасности. Проведена проверка функционирования пожарного извещателя. Проводилась профилактическая  беседа о вреде курения, алкоголя. Также были даны дополнительные рекомендации по улучшению санитарно-гигиенического состояния жилья и облика детей, улучшение рациона питания. 

Администрацией сельского поселения  Ямадинский сельсовет ведётся постоянный контроль за семьями, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, неблагополучными семьями, многодетными семьями. Оказывается необходимое содействие. 

Управляющий делами                                                И.Ф.Калимуллина
